
Élménybeszámoló 

Az iskolában már javában készültek megszervezni tanáraink a külföldi utunkat. Azok a 

szerencsés diákok között lehettem, akik a nyári szakmai gyakorlatukat Máltán tölthették le. Ez 

az információ már az iskolában kiderült, ezért nyáron már mindenki várta az indulást. 

2015. július 15-én volt a napja, hogy utunkat Málta felé vettük. Repülővel utaztunk 

Vallettába, ahonnan transzfer vitt el minket Sliemába, az új lakhelyünkhöz. 

Az egy hónapos tartózkodásunkból 1 hét nyelvtanulással, 3 hét pedig gyakorlattal telt el. Az 

Easy Job Bridge nyelviskolában két csoportra osztottak minket, így fejlesztve tovább 

angoltudásunkat. Az iskola által sok programon részt vehettünk, az ott dolgozó Rita hétvégi 

kirándulásokat szervezett meg nekünk. 

A buszos túrákkal egész Máltát megcsodálhattuk. Az első héten, Málta északi részét jártuk 

körbe. Ezek a körutak egész nap eltartottak, hiszen több helyen is leszálltunk, így gyorsan 

elrepült az idő. Mdina városába és a San Anton Gardenbe is ellátogattunk, amik után 

lazításképp a híres Gold eBay partra és Birzebbugára is elmentünk, ahol meg tudtunk fürödni. 

A következő hétvégén Gozó és a Kék Lagúna volt az uticél. Gozó és Comino szigetére 

komppal jutottunk át. Gozón a Citadellán és az Azúr Ablaknál jártunk, a Lagúnában pedig 

egész napos programként fürödhettünk. Málta déli részén Marsaxlokkban és a Blue Grotton 

töltöttük el időnket. 

Az utolsó vasárnapunkon egy közösen megszervezett programban vettünk részt, amit a 

tanáraink intéztek nekünk. Melliehába mentünk, egy gyönyörű homokos tengerpartra. 

Az egy hónap alatt nem csak utaztunk és szép helyeket látogattunk meg, hanem 3 hétig 

dolgoznunk is kellett. Én a Vallettában található 5D-s moziban dolgoztam. Itt több 

munkatapasztalatra tettem szert, ami mellett az angol nyelvtudásomat is fejleszthettem. A 

munkahelyemből adódóan a moziba látogatató emberekkel sokat tudtunk kommunikálni. 

Többen útbaigazítást kértek, katedrálisokat kerestek Vallettában, amiknek a hollétét nekünk 

kellett elmagyarázni. Nem csak útbaigazításképp, hanem néha érdeklődés céljából is 

beszélgettünk emberekkel, akik kíváncsiak voltak hogyan is kerültünk ide Magyarországról, 

meddig leszünk, és mit csinálunk itt. A munkaidőnkben 3D-s szemüvegeket osztogattunk, 

törölgettünk és fejhallgatókat dugtunk össze magnókkal. A magnók segítségével tudták egy 

időben több nyelven hallgatni a filmet, ami Málta történetéről szólt. Az embereket filmkezdés 

előtt be kellett vinni a mozi terembe, aminek a bejárata előtt átadtuk nekik a fejhallgatót, a 

magnót és a szemüveget. A műsor végén ezeket visszaszedtük és pár kedves szóval 



búcsúztunk el a vendégektől. Megtanultuk a marketing szerepét is, hiszen egy Malta 5D 

feliratú tábla segítségével több érdeklődő jött a moziba. A kiosztott szórólapokon szereplő 

ingyen italos kupon pedig még több embert vonzott be a moziba. Nem is hittük volna, hogy 

egy kupon ennyit számít az embereknek. 

Mindent egybevetve ez az egy hónap sok új élménnyel és tapasztalattal szolgált számunkra. 

Gyönyörű helyeken voltunk, kedves emberekkel körülvéve. Egy felejthetetlen élmény volt, 

ezért köszönöm, hogy részt vehettem benne. 

 

  Tóth Laura 


